

2020年  
12月31日  
星期四

农历庚子年十一月十七

第265期

中共涟水县委主办  
涟水县融媒体中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



苦干新五年 冲刺百强县 奋力开启全面建设社会主义现代化新征程

## 中共涟水县委十一届十一次全会隆重召开

时勇作县委工作报告 洪然主持第一次全体会议

审议通过《中共涟水县委关于制定涟水县国民经济和社会发展第四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》《中国共产党涟水县第十一届委员会第十一次全体会议决议》

■融媒体记者 潘 曼

**本报讯** 12月30日上午,中国共产党涟水县第十一届委员会第十一次全体会议隆重开幕。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神及习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,深入落实中央经济工作会议、省委全会、市党代会要求,总结“十三五”和今年工作,研究部署“十四五”和明年工作,审议《中共涟水县委关于制定涟水县国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,动员全县上下苦干新五年、冲刺百强县,奋力开启全面建设社会主义现代化新征程。

全会由县委常委会主持。在上午举行的第一次全体会议上,县委书记时勇代表县委常委会作了题为《苦干新五年 冲刺百强县 奋力开启全面建设社会主义现代化新征程》的工作报告,并就《中共涟水县委关于制定涟水县国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(草案)》作说明。县委副书记、代县长洪然主持第一次全体会议,县委委员出席会议。

报告分为四个部分;一、克难奋进,圆满完成收官“十三五”;二、牢记使命,科学谋划“十四五”;三、强势开局,增创发展新优势;四、从严治党,提振队伍精气神。

回首“十三五”,时勇指出,五年来,全县上下在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实中央和省委省政府、市委市政府决策部署,开拓创新,锐意进取,办成了一系列把方向管全局的大事,办妥了一系列打基础利长远的要事,办好了一系列

### 中国共产党涟水县第十一届委员会第十一次全体会议



图为中国共产党涟水县第十一届委员会第十一次全体会议会场。

■融媒体记者 刘锦国 摄

顺民意促和谐的实事,实现综合实力大幅提升、人居环境明显改善、发展活力充分激发、民生底色更加鲜亮,推动“强富美高”新涟水建设迈出坚实步伐,取得高水平全面建成小康社会决定性成就。

即将过去的2020年是极为特殊、极不

平凡的一年。时勇总结说,面对突如其来的疫情冲击、经济下行的巨大压力、全面建成小康社会的历史使命,全县上下坚持科学应对、主动作为、大胆探索、多点突破、人民至上、严抓严管,推动疫情防控精准有效、经济运行加速向好、内生动力持续增强、城乡颜值更具魅力、惠民成果

深暖人心、党的建设全面加强,绘就了一幅万众一心、众志成城、气壮山河的“抗疫长卷”,画出了一条“止跌减损、企稳回升、逐步向好”的坚强曲线,实现了百年梦想、一朝梦圆。

时勇指出,党的十九届五中全会为“十四五”时期我国经济社会发展确立了新坐标、指

引了新航向。“十四五”时期既是我们全面建设社会主义现代化的起篇,也是涟水实现高质量跨越发展的序章。全县各级党组织要把学习贯彻落实党的十九届五中全会和省委全会、市党代会精神特别是习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神作为首要政治任务,持续用力、步步深入,进一步把思想和行动统一到中央和省市委的决策部署上来,以科学的眼光审视发展、更高的目标引领发展、精准的定位谋划发展、明晰的思路推动发展,围绕“苦干新五年,冲刺百强县”全新追求,把改革创新作为核心动力、补齐短板作为重中之重、特色发展作为不懈追求、系统观念作为基本方法,加快建设产业集聚新高地、综合枢纽物流港、城乡融合示范区、美丽宜居幸福城,努力走出一条符合发展规律、契合涟水实际、体现涟水特色的现代化之路。

2021年是“十四五”的开局之年,也是中国共产党成立100周年,做好明年工作意义重大。时勇在报告中提出,明年工作的总体要求是:深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,全面贯彻落实中央和省委省政府、市委市政府决策部署,立足新发展阶段,践行新发展理念,融入新发展格局,聚焦“苦干新五年,冲刺百强县”目标,坚持稳中求进工作总基调,以高质量跨越发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,树牢“四个导向”,实施“五大战略”,加快“一地一港一区一城”建设,确保“十四五”发展开好局、全面建设社会主义现代化起步好,以优异成绩庆祝建党100周年。

就做好明年工作,时勇强调,要突出工业主导,推动优势产业集群化,掀起项目攻坚新热潮,提升园区平台承载力, (下转2版)

时勇参加全会第一组讨论时强调

### 共同谱写出涟水“圆梦百强”的崭新篇章

■融媒体记者 姜 浩

**本报讯** 12月30日,县委书记时勇在参加县委十一届十一次全会第一组讨论时强调,要以时不我待的紧迫感、只争朝夕的精神、舍我其谁的责任心,把心思集中在“想干事”上,把胆识体现在“敢干事”上,把能力展现在“会干事”上,把目标落实在“干成事”上,用苦干实干加巧干,共同谱写出涟水“圆梦百强”的崭新篇章。

县领导张超、吴从荣、刘腾、吴建峰、姜井旭、朱金文参加讨论。

讨论会场气氛热烈,大家一致认为,全会报告总结“十三五”客观实在、令人振奋,谋划“十四五”定位准确、催人奋进,尤其是“苦干新五年,冲刺百强县”的奋斗目标为做好今后的工作指明了方向、提供了遵循。

时勇认真听取大家发言,不时与大家互动交流。他说,“苦干新五年、冲刺百强县”是我们立足省市大局,结合涟水实际做出的全新目标追求,也是“十四五”时期我县总体目标。涟水有基础、有优势,大家要坚定信心、树立雄心。经过“十三五”时期发展,我县综合实力在全国县(市)排位大幅提升,达到了全国百强县入选的“双门槛”,面临着国家省市支持推动经济高质量发展和多重战略机遇叠加的大好机遇,特别



洪然参加全会第二组讨论时强调

### 努力在构建发展新格局中体现涟水担当和作为

■融媒体记者 朱 云

**本报讯** 12月30日,县委副书记、代县长洪然在参加县委十一届十一次全会第二组讨论时强调,要切实把思想和行动统一到县委的决策部署上来,认真思考,科学谋划,鼓足干劲,努力在“争当表率、争做示范、走在前列”中体现涟水担当和作为。县领导姜杰、李金平、孙辉、马荣、吴勇、张川、冯建华参加讨论。

讨论会场气氛热烈,大家一致认为,全会报告主题鲜明、重点突出、导向明确、催人奋进,对于动员全县上下更加自觉地践行新发展理念,开创涟水高质量发展新局面,具有重大的指导意义和推动作用。

洪然认真听取大家发言,不时记录,并与大家互动交流。他说,县委书记时勇所作的工作报告,明确了高质量发展的工作导向、具体目标和实现路径,为全县上下做好当前及今后一个时期工作提供了重要遵循。全县上下要认真学习好、领会好、贯彻好县委全会特别对时勇同志的讲话精神,对确定的目标、明确的任务一抓到底、抓出成效,为建设“产业集聚新高地、综合枢纽物流港、城乡融合示范区、美丽宜居幸福城”作出更大贡献。

就贯彻落实好全会精神,做好下一步工作,洪然指出,要围绕“苦干新五年、冲刺百强县”的目标,统筹抓好



发展和稳定两项工作,既要学会统筹兼顾“弹钢琴”,又要突出重点“抓关键”,认真谋划思路、细化工作举措,确保忙而不乱、忙而有序。要始终突出工业主导地位,做大做强工业经济,推动农业和现代服务业做优提升,促进先进制造业与现代服务业深度融合,推动经济提质增效升级。要始终把招商引资作为“一号工程”、项目建设作为“头版头条”,真正做到“一切围绕项目转、一切围绕项目干”,推动项目建设迈上“快车道”。

洪然强调,抓落实重在出成效,要在招商成果上有提升,切实提高招商引资成果转化率,加快招商引资项目的落地建设步伐。县经济开发区要突出主责主业,更好地发挥主场阵地作用,持续加大招商引资力度,突出招大引强,采取乡贤招商、以商引商等多种方式和途径,(下转2版)

以最好的状态追求最优的目标  
——热烈祝贺县委十一届十一次全会胜利闭幕

